

«Возьми в пример ветерана»
(пояснительная записка о ветеране)

Сергей Иванович Подольный родился 12 июля 1971 года в городе Жлобине, Гомельская область. Закончил среднюю школу № 8 им. В.И. Козлова в 1989 году.

Отец – Иван Григорьевич, 1928 года рождения, украинец, до выхода на пенсию работал ведущим инженером конструкторского бюро завода «Ремстройдормаш» (ныне завод «Днепр» г.Жлобина»).

Мать – Любовь Николаевна, 1936 года рождения, русская, до выхода на заслуженный отдых работала товароведом в Жлобинском райпотребсоюзе.

До призыва в армию поступил в Краснобережский техникум сельского хозяйства на отделение «автомеханик» и успел с успехом окончить первый курс.

Призван в армию в 1990 году, служил в воинской части г.Ровно Украинской ССР, где получил военную профессию сапёра. Осенью 1990 года воинская часть передислоцировалась в Приднестровье в зону боевых действий, где С.И. Подольный в качестве сапёра занимался разминированием минных полей. За умелые действия, мужество и смелость был награжден медалью «За отвагу». Весной 1991г. с группой боевых товарищей был переброшен в другую «горячую точку» - Нагорный Карабах, где продолжил служить в качестве сапёра. Вторично был награжден медалью «За ратную доблесть». Затем на груди появилась медаль «Ветеран боевых действий» и другие, уже юбилейные награды. Всего у С.И. Подольного семнадцать почётных знаков и медалей.

После демобилизации закончил Краснобережский сельхозтехникум, получил специальность автомеханика. Стал работать в дорожной милиции

в качестве инспектора ДПС ГАИ Жлобинского РОВД, Затем служил сотрудником охраны объектов фабрики искусственного меха «Белфа», военизированной охраны ж. д. станции Жлобин. Одновременно учился на заочном отделении исторического факультета Гомельского госуниверситета. Затем работал преподавателем ГО и ДПО в Жлобинском агроколледже. В настоящее время работает на Белорусском металлургическом заводе.

После службы в армии С.И. Подольный до настоящего времени занимается обезвреживанием взрывоопасных предметов времён войны, часто встречающихся на территории района. Более 30-ти раз Жлобинский райвоенкомат привлекал его на эту опасную операцию (см. картосхему в экспозиции).

Сергей Подольный – известный коллекционер. Увлечение его – коллекционирование раритетов, в том числе редких экспонатов времён Великой Отечественной войны, а также материалов, связанных с пребыванием советских войск в Афганистане, других «горячих точках» 80-90-х годов 20-го столетия.

О жизни, творчестве, участии в культурной жизни города ветерана боевых действий Сергея Подольного есть публикации в местных и республиканских СМИ. (см. копии публикаций в приложении).

Сергей Иванович Подольный женат, воспитывает троих дочерей.